
EXTERNE EINSÄTZE

HPV Uzwil-Flawil
Buecherwäldli



Diese Dienstleistung gilt als wichtiges Bindeglied in der Zusammenarbeit mit unseren Partnern. Temporär 
oder langfristig werden unsere Mitarbeitenden an Kundenbetriebe vermittelt, um in der realen Arbeits-
welt die erworbenen Fähigkeiten weiter zu fördern und das Unternehmen tatkräftig zu unterstützen. Eine 
Gruppenleitung der HPV Uzwil-Flawil (Buecherwäldli) bleibt Bindeglied zwischen der Kundschaft und der 
Einrichtung. 

Als Kundschaft profi tieren Sie von fl exibel einsetzbaren Mitarbeitenden die Ihnen zum Beispiel helfen 
Auftragsspitzen abzubauen. So sind die temporären Einsätze für unsere Kundschaft wie auch für die 
externen Mitarbeitenden eine echte Win-win-Situation.

Für unsere Kundschaft
Die HPV Uzwil-Flawil reagiert schnell auf Kun-
denanfragen, ein Einsatz kann ebenfalls in kurzer 
Zeit realisiert werden. Normalerweise können wir 
sicherstellen, dass ein Tag nach dem Anfrage-
zeitpunkt der externe Einsatz koordiniert und Mit-
arbeitende als Unterstützung zur Verfügung ste-
hen. Das interessierte Unternehmen erhält von 
uns ein attraktives Preis- und Leistungsangebot. 

Für die HPV Uzwil-Flawil
Die externen Einsätze sind ein erweitertes An-
gebot für die Mitarbeitenden mit Unterstützungs-
bedarf. Diese externen Einsätze werden auch 
als Lernfelder für die berufl ichen Eingliederungs-
bemühungen genutzt.

VORWORT MEHRWERTE

Unsere Kundschaft profi tiert seit 1995 von unserer Dienstleistung « Externe Einsätze ». In diesem 
Angebot unterstützen wir Privat- und Produktionskunden ausserhalb der Werkstätten, direkt in ihren 
Unternehmen. Dieses Modell schafft für die Kundschaft sowie auch für unsere Mitarbeitenden eine 
wertvolle Situation.



HPV Uzwil-Flawil
Mitarbeitende der HPV Uzwil-Flawil können selb-
ständig die ihnen gezeigten Arbeiten ausführen.
Sie sind verantwortungs- und qualitätsbewusst. 
Die Mitarbeitenden der HPV Uzwil-Flawil sind 
fl exibel einsetzbar und kommen während ihres 
Arbeitseinsatzes selbstständig und pünktlich 
zum Einsatzort. Eine Gruppenleitung der HPV 
Uzwil-Flawil steht den Unternehmen als An-
sprechperson jederzeit zur Verfügung.

Kundschaft
Das Unternehmen stellt den Mitarbeitenden so-
wie der Gruppenleitung der HPV Uzwil-Flawil 
eine konstante Ansprechperson zur Verfügung, 
um eine permanente Betreuung zu gewähr-
leisten. In einer Regelung der Zusammenarbeit 
werden die gemeinsamen Vorstellungen, Rech-
te und Pfl ichten festgehalten und gemeinsam 
unterzeichnet.

ERWARTUNGEN EINZEL- UND GROSSEINSÄTZE

Für externe Arbeitseinsätze setzen wir unsere Mitarbeitenden ihren Fähigkeiten entsprechend ein. Es 
können einzelne Mitarbeitende, aber auch ganze Arbeitsgruppen eingesetzt werden. Grössere Arbeits-
gruppen können auch von einer Betreuungsperson der HPV Uzwil-Flawil vor Ort geführt werden.   



In den Werkstätten der HPV Uzwil-Flawil werden die Mitarbeiten-
den in den Tätigkeiten Schaltschrankbau, Elektromontage und in 
der Kabelkonfektionierung geschult und eingearbeitet. Das er-
lernte Wissen und die Erfahrungen, die sich die Mitarbeitenden 
vorerst intern aneignen, können anschliessend auch bei externen 
Einsätzen eine wertvolle Unterstützung für unsere Kundschaft 
sein. 

Schaltschrankbau 
Elektromontage
Kabelkonfektionierung

ELEKTROARBEITENBÜROARBEITEN

Gerne übernehmen wir für unsere Kundschaft auch einfache Büro-
arbeiten vor Ort, wie Postversand oder Adressbereinigungen am PC.

Mailings
Datenerfassungen
unterstützende Tätigkeiten



Das Fertigen von Industrie- und Montageaufträgen ist eine weite-
re Kernkompetenz, die unsere Mitarbeitenden extern sowie auch 
intern verrichten. Wir unterstützen unsere Kundschaft damit diver-
se Industrie- und Montagetätigkeiten erfolgreich auszuführen. Das 
kann bei uns intern oder im Unternehmen vor Ort erfolgen.

Fertigung
Konfektionierung
Co-Packing
Qualitätskontrollen

Die Mitarbeitenden der HPV Uzwil-Flawil aus dem Bereich Me-
chanik werden geschult, mechanische Arbeiten zuverlässig und 
selbständig auszuführen. Sie verfügen über ein gutes Grundwis-
sen für das fachmännische Arbeiten an verschiedenen Bearbei-
tungsmaschinen. Sie bestücken unter anderem Fräs-, Dreh-, und 
Bohrmaschinen. 

Fräsen
Drehen
Bohren

INDUSTRIE UND MONTAGE MECHANIK



Damit die Kundschaft eine schöne, gepfl egte Umgebung und ein 
sauberes Treppenhaus in ihrer Liegenschaft hat, übernehmen wir 
den periodischen Service. Als verbindliche Grundlage dient ein 
vereinbartes Pfl ichtenheft.

Während Sie sich auf Ihre Fachkompetenzen konzentrieren kön-
nen, übernehmen wir die Reinigung Ihrer Räumlichkeiten. Wir 
kommen auftragsbezogen oder periodisch bei Ihnen vorbei.

Reinigung
Umgebungspfl ege
Hauswartung

Die Mitarbeitenden der HPV Uzwil-Flawil unterstützten Unter-
nehmen aus der Recyclingbrache. Ein spannendes Tätigkeitsfeld, 
das mit vielen abwechslungsreichen Aufgaben verbunden ist. 
Wir unterstützen Sie z.B. bei Sortierarbeiten, Materialtrennungs-
arbeiten, Logistikaufgaben sowie auch bei diversen Tätigkeiten 
an den Warenannahmestellen.

Sortierarbeiten
Logistikaufgaben
 Warenannahme

IMMOBILIENUNTERHALT RECYCLING



Die Mitarbeitenden der HPV Uzwil-Flawil werden in der eignen 
Velowerkstatt ausgebildet und geschult. Sie führen Service- und 
Reparaturarbeiten zuverlässig und selbständig aus. Ganz beson-
ders in der Velohochsaison bieten wir unserer Kundschaft eine 
wertvolle Unterstützung. 

Service
Reparaturen 

Als kompetenter Ausführungsbetrieb im Bereich Logistik, schulen 
wir die Mitarbeitenden mit einem anwendungsorientierten Wissen. 
Dank diesem Wissen können wir unserer Kundschaft tatkräftige 
Unterstützung anbieten. 

 Warenannahme
Spedition
Kommissionieren
Lagerbewirtschaftung

VELOWERKSTATT LOGISTIK



EXTERNER PARTNERBETRIEB 
WERDEN

Jetzt externer Partnerbetrieb der HPV Uzwil-Flawil werden!

Wann nehmen Sie mit uns Kontakt auf?
- Sie stellen Unterstützungsbedarf fest.
- Sie verfügen über einfache Tätigkeiten, um ihre Fachkräfte zu entlasten.
- Sie haben in Ihrem Betrieb krankheitsbedingte Ausfälle, die aufgefangen werden müssen.
- Ihr Personal soll Überzeiten kompensieren und abbauen.
- Sie können anfallende Arbeiten anders organisieren, damit mehr Zeit für die komplexeren 
 Kernaufgaben geschaffen werden kann.

Kontaktaufnahme 
Nehmen Sie mit uns Kontakt auf.

Beratung
Lassen Sie sich von uns unverbindlich beraten.

Austausch
Teilen Sie uns Ihren Unterstützungsbedarf mit. Gerne 
erfahren wir mehr über den Tätigkeitsbereich. Miteinander 
entscheiden wir, ob ein Einsatz stattfi nden wird.

1. Arbeitstag
Am ersten Arbeitstag begleitet eine Gruppenleitung die externen 
Mitarbeitenden in Ihren Betrieb. Bei Bedarf ist die Gruppenleitung 
in der Einführungsphase zur Unterstützung dabei.

Erfolgreiche Zusammenarbeit 
Die Gruppenleitung bleibt während dem Einsatz die Ansprechperson 
für Ihren Betrieb und die externen Mitarbeitenden. Die Gruppenlei-
tung besucht die Mitarbeitenden wöchentlich und nach Bedarf.

WIE ERHALTEN SIE UNTERSTÜTZUNG 
DURCH « EXTERNE EINSÄTZE »?



« WAS WIR MORGEN FÜR SIE TUN   
 KÖNNEN, FINDEN WIR HEUTE 
 GEMEINSAM HERAUS. »
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